
 

KÖZGYŰLÉSI MEGHÍVÓ 
 
A Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezete Egyesület Elnöksége ezúton értesíti, hogy az Egyesület 

2006. június 12-én 15 órakor 

rendkívüli közgyűlést tart. 

 

A közgyűlés helye:  HVB Bank Hungary Zrt. Konferencia terme,  

Budapest, V. ker. Szabadság tér 5-6. fszt. 

 

 

A közgyűlés napirendje: 
 

1. Elnökség javaslata alapján döntés tagok esetleges kizárásáról 
2. A módosított Alapszabály megvitatása és elfogadása 

 

 

A közgyűlés határozatképtelensége esetén, a megismételt közgyűlés megtartására 2006. június 12-én 

15.30 órakor kerül sor változatlan napirenddel, az eredeti közgyűlés helyszínén. A megismételt 

közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes. 

 

A módosított Alapszabály tervezetét 30 nappal a közgyűlést megelőzően az egyesület web-oldalán 

(www.iia.hu) tesszük közzé. 

 

Amennyiben a napirendi pontokkal, illetve az egyesület működésével kapcsolatban észrevételeket 

kíván tenni, azokat a közgyűlést megelőzően, írásban a bemsz@iia.hu e-mail címre kérjük, hogy 

eljuttatni szíveskedjen. 

 

Személyes megjelenésére, figyelemmel a napirendi pontokban közöltek rendkívüli fontos voltára, 

feltétlenül számítok. (Meghatalmazással egyesületi tag nem képviseltetheti magát.) 

 

Az Elnökség a közgyűlés 2006. március 9-i ilyen irányú határozatának megfelelően, a rendkívüli 

közgyűlés határozatképességének biztosítása érdekében azt a döntést hozta, hogy közgyűlésnek 

kizárásra javasolja azokat a tagokat, akik nem jelennek meg a rendkívüli közgyűlésen, és nem kérik 

pártoló taggá való átminősítésüket a mellékelt nyilatkozaton, melyet a közgyűlésig az Elnökség 

részére kell személyesen, postán vagy faxon (06 1 336 1506) eljuttatni. 

 

A pártoló tag – tagdíjfizetés ellenében – az Egyesület szolgáltatásait továbbra is igénybe veheti, a 

közgyűlésen részt vehet, de szavazati joggal nem rendelkezik. 

 

Kérem, hogy aki részt kíván venni a Közgyűlésen, előzetesen jelezze, hogy a beléptetését intézni 
tudjuk. Értesítési cím: fekete.nikolletta@hu.hvb-cee.com vagy telefonon: 06 1 301-1961. 
 

Budapest, 2006. május 10. 

 

 

                                                           Tisztelettel: 

 

 

        Dr. Galambos Péter s.k. 
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